

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

от . . .

1 АУГ 1962

г. Новосибирск

Газета №

ТЕАТР ОПЕРЫ ЗАКАНЧИВАЕТ СЕЗОН

Сегодня балетом Чайковского «Лебединое озеро» заканчивает свой 17-й сезон Новосибирский театр оперы и балета. Труппа идет в отпуск. После отдыха, в начале сентября, театр соберется в Москве и 15 сентября оперой «Борис Годунов» откроет на сцене Кремлевского Дворца съездов свой новый сезон. В этом великолепном зале новосибирцы намерены показать москвичам 7 опер и балетов. Среди них «Легенда о любви» Меликова и

«Лебединое озеро» Чайковского, оперы «Борис Годунов» Мусоргского в оркестровке Д. Шостаковича, «Летучий голландец» Вагнера, «Демон» Рубинштейна, «Патетическую ораторию» Свиридова на слова Маяковского, «Ленинградскую поэму» из первой части «Ленинградской симфонии» Шостаковича.

Гастроли нашего театра продлятся в столице до 6 октября.